

“十三五”将加快城乡规划转型升级 到2020年城镇化率将超60%

新华社贵阳9月19日电(记者郭林、齐健)住房和城乡建设部官员19日透露，经国务院批准，旨在引领“十三五”我国城镇化总体规划建设的全国城镇体系规划目前正在编制中，有望明年完成。在19日贵阳开幕的2015年中国城

市规划年会上，住建部城乡规划司副司长俞滨洋说，国家新型城镇化战略中，我国城乡规划正在加快转型升级。正在编制的全国城镇体系规划将为我国推进省域空间规划、108个城市总体规划、乡村规划以及地下管廊和海绵城市建设等提

供重要指引。

为期三天的2015中国城市规划年会今年主题聚焦新常态下城乡规划的传承与变革，全国2856位专家为年会撰写学术论文。

统计显示，目前，我国城镇化率已达

54.77%，按照新型城镇化目标，到2020年我国城镇化率将超过60%，意味着更多农村人口将转移到城市生活，新形势下城乡规划将面临更多机遇和挑战。

针对目前城市中普遍存在的建筑

贪大、媚洋、求怪，以及城市“万楼一面”、“千城一面”等现象，俞滨洋在开幕式上强调必须推进城市规划转型升级，加强规划落实的监督检查，确保“一张蓝图干到底”，树立规划的权威性和严肃性。

“猎狐2015”又有新进展

我首次从西班牙引渡经济犯罪嫌疑人

新华社北京9月19日电 在中国和西班牙两国执法部门的通力协作下，9月19日5时许，公安部“猎狐2015”境外工作组将涉嫌非法吸收公众存款、洗钱和贷款诈骗等多项罪名的重大经济犯罪嫌疑人丁某从西班牙依法引渡回国。这是中国警方首次成功从西班牙引渡经济犯罪嫌疑人。

浙江省金华市公安局立案侦查发

现，2007年至2008年间，犯罪嫌疑人丁某多次实施非法吸收公众存款、洗钱、贷款诈骗、合同诈骗、敲诈勒索等行为，涉案金额高达2亿余元，涉嫌构成多项犯罪。2008年9月，丁某携家人从上海潜逃出境。2011年10月，公安部通过国际刑警组织对丁某发布红色通缉令。

丁某出逃后，公安机关始终没有中断对其缉捕工作。去年12月，西班牙警方

立即派出工作组赴西办理引渡交接手续。在我驻西使馆的大力协助下，9月19日凌晨，丁某被顺利引渡押解回国。

中国慈善捐助总额去年破千亿元

- 马云和蔡崇信捐赠阿里巴巴2%的股权。按其时股价计算，捐赠金额达245亿元，成为我国有史以来最大单笔捐赠
- 全国福利彩票和体育彩票筹集彩票公益金1040亿元，创造了新的历史纪录
- 全国接收货币及有价证券捐赠778.95亿元

据新华社深圳9月19日电(记者孙飞)根据19日发布的《2014年度中国慈善捐助报告》，2014年中国接收国内外社会各界的款物捐赠总额共计1042.26亿元，时隔4年捐赠量再破千亿元大关，占中国全年GDP的0.16%，比上年小幅增长5.3%，逼近2008年的捐赠峰值。

报告显示，2014年4月，马云和蔡崇信捐赠阿里巴巴2%的股权。按其时股价计算，捐赠金额达245亿元，成为我国有史以来最大单笔捐赠。

2014年，全国接收货币及有价证券捐赠778.95亿元，较2013年增加

127.2亿元，同比增长19.7%。由于2014年灾害较上年减少，物资捐赠比例有所下降，全年物资捐赠折算价值约263.31亿元，比上年减少约22%。

此外，2014年全国福利彩票和体育彩票销售总量达到3823.68亿元，筹集彩票公益金1040亿元，创造了新的历史纪录。另据测算，我国注册志愿者总服务时间为19.34亿小时，折合价值约为193.4亿元。

在互联网技术迅速发展的背景下，在线捐赠发展迅速。据统计，2014年新浪微公益、腾讯公益、支付宝E公益三大在线捐赠平台和淘宝公益网店共募集善款4.28亿元，相比2013年增长42.6%，呈现大幅度增长的趋势。其中，通过微博和微信等移动端捐赠人数占总人数的68%，捐赠金额占61%，手机捐赠已超过传统的电脑捐赠成为主流。

报告认为，2014年，我国慈善捐赠并没有受到经济下行压力的影响，走出了相对独立的发展行情。单笔大额捐赠突破百亿元，捐赠总量在没有大灾激发的情况下首次突破千亿元，开创了我国常态化捐赠的新纪录。年度捐赠量上的这些新突破，是多元慈善主体转变观念，大胆创新，行业生态改善的结果。



中国高铁亮相第12届中国—东盟博览会

9月19日，观众参观和谐号动车模型。

正在广西南宁举办的第12届中国—东盟博览会上，中国高铁展首次在该博览会亮相，“快速发展的中国高速铁路”展台向东盟国家集中展示了中国铁路创新发展历程和中国高铁现代化技术装备。

新华社记者 刘广铭 摄

每年国内游达36亿人次

一半在乡村

据新华社北京9月19日电(记者王宇)国家旅游局局副局长杜一力19日在“中国现代乡村旅游30年论坛”上表示，中国每年国内旅游人次达36亿人次，其中18亿人次在乡村，农民直接接待的至少在6亿人次以上。

杜一力指出，过去30年我国乡村旅游获得快速发展，在人民生活中占据了

重要位置。预计未来5到10年，乡村旅游接待人次可达20亿人次，农民直接接待可达10亿人次。

“当前我国旅游业的升级过程已经开启，乡村旅游升级潮也将很快兴起，乡村旅游将出现一个更加繁荣的‘涌泉格局’，不断向农户深入和下沉，并带来农村的繁荣。”杜一力说。

广州向非户籍人口开放保障房房源

据新华社广州9月19日电(记者黄浩苑)广州由市本级政府建设的保障房房源，首度向非户籍人口开放。今年底广州预计将拿出600套公租房提供给来穗务工人员申请。

在最近召开的广州市府常务会议审议通过了《来穗务工人员申请承租市本级公共租赁住房实施细则(试行)》，其中明确，将按公租房年度供应总量10%的比例，面向来穗务工人员供应。

根据实施细则要求，两类来穗务工人员可以承租市本级公共租赁住房，一是来穗时间长、稳定就业的中低收入来穗务工人员；二是高技能人才或受表彰、获荣誉称号的来穗务工人员。

但针对上述两类人群，还有多项细化要求，如中低收入来穗务工人员需同时符合7项条件，其中包括，申请人在广州已申报有效居住登记，持有效《广东省居住证》，并在广州连续办理《广东省居住证》5年以上，且申请时上述证件仍在有效期内；申请人参加广州社会保险连续缴费(含补缴)满2年或5年内累计缴费满3年；申请人在申请时已在广州办理就业登记，已与广州用人单位签订2年以上(含2年)期限的劳动合同，且处于合同有效期内等。

贵州印江县：
交通局副局长
“掌掴”医师被免职

据新华社贵阳9月19日电(记者向黎静)贵州省印江县19日发布消息，该县交通局副局长蒋雨忠因怒骂、掌掴县人民医院医师被免职，并调离交通运输系统。公安机关依法对其作出行政拘留7日并处500元罚款。

9月17日，印江县交通局副局长蒋雨忠陪妻子到县人民医院看病，其妻因“腹泻”就诊，值班医师安某接诊，及时为病人开具相关检验单。蒋雨忠在检验结果尚未出来期间，要求安某为其妻开药，安某解释待化验结果确诊腹泻原因再开，蒋雨忠怒骂并掌掴安某一耳光，被现场医务人员及时劝阻隔离。随后，安某出现呕吐、头晕等症状，医院对安某做了CT检查并留院观察。

云南瑞丽市政协原主席尹宁华被“双开”

据新华社昆明9月19日电(记者白靖利)云南省纪委网站发布消息称，德宏州瑞丽市政协原主席尹宁华利用职务之便为企业提供帮助，谋取利益，并多次收受财物，被给予开除党籍、开除公职的处分。

海报集团2015金秋车展

9月17日-20日 海南国际会展中心(西海岸)

礼遇京城

我们的奖品很大 因为舍得
我们的奖品很多 因为在乎

海报集团 金秋车展
从不让你空手而归
不白来 不白看 有车等你

- 炫酷大奖**
- 一等奖：iPhone6 (每天2名)
二等奖：海尔1.5匹变频空调 (每天5名)
三等奖：iPad mini2 (每天6名)
四等奖：三星手机 G5308W (每天8名)
五等奖：聚蓝牌便携式净水器 (每天60名)

- 惊喜大奖**
- 每天4份境外旅游奖，带你游遍全世界
(详情请见现场海报)
- 幸运大奖**
- 每天2份价值4999元汽车音响改装大礼包

主办：海南日报报业集团
承办：海南日报报业集团广告中心
海南共好国际会展服务股份有限公司
媒体支持：海南日报 南国都市报 南海网 法制时报
证券导报 特区文摘 海岸生活 海南日报客户端
特别赞助：中国民生银行信用卡中心